TBKE

Gs

-
L
£

wan o AW "L;:E i
e’ - LR
';'. - 't Wy
st thtt"f.r; = 44
Wam DH;,*;’E r.\_‘-- _: ‘-:-.':-‘Ik#”
“ i R *‘:."f:,' H—&EH’
e A gy, MR i 000
ATk = ]
e T ] ;
- 'IE.‘:I T
EEE g = LR e
i
(1/200,000)
Hst—1(a) HARZRNDIELE SMER D ARIE
B FEHR L LB ES SRR Br#s 1436
HEE BT HER
A i mEmERFHRER
COMEIE. L HEBREORREH T, BARERITD20H5 D1 2B5FR01DMBHEERLI-LDTHS, (KBEE F20HE4E. 52248)




99

ITHMXEFERREFOREDARICZRIREZ(ZD2)

W
=
B
,@ - 2E E
\ \{“l‘ 2
A e
- P !
.r:-..{\‘ . ]
= ) -
BERLEA '
E . A ~ \LR J‘é~86gﬁ7 |
ya Nt B :
.y | 7 = g% -
] . =
- [llp = 3| *
_%. FHFME Ve AR
Iﬂﬂ ; L . i —_— FR
0 25 50 100
m
- e IARE AT _RmEEm. M| BAER 10 B 7
Hst—o(a) 2 Emmmi; :D - ;i-:;fé;;i:i 'j". OEE BIERH O HAIR BRES 1-436
EBIE L S %] 00k A% ; TEIT55
TRHNEERRE - L EERHERRIE  |menzso/ e ool o0t o medzoRs —enEs | QRIETRIE | owa BER
. sy g | T FORAOBENOmE MR SR | ®mr — T I —
X (ZD1) i ThEnoRS [ [12500[&7# A8 Shzmgpgen | TR | WAREETRER




LS

T+ RhgEEE

JINET S

MEEFDIEED

'—II

ZRAHRE (£D2—1)

0 25 50 100
m
" SEIILEIBT R E T R DR r4 | BARR _
A e || ][ B | eweeosa Jomws] e
TRRER LA S e 0 HE BEEREII5E -
THREBEREE LHRERHERELL | sanssor, T2 EHWITTE —CL B7as $2§ts;%%é:%£i§ e HER
HEITHLTD ! — —
XER (ZD2) ws | |ehsnoms OO |1 00ofsmene] IABESBIE  [pee | masEaraEs




==k s I (= — =
THREZERRXBEFDIREEDARICIHZRSIRE(ZEDI) (1/1)
TEEOBBICLYRENON L EIERT S| T EEOEEILYRENO M EIHIERT S TEEOBHICLYRENON L HIERTS | tEEORBICEYRENO M LB AT S
CREENDH CREENDH LRESNS N LRESND N
TREED (BB B LR BEH) BN
50 (B0 e 50 (125 e
RETRROERE | 00N/ m? %22 2K RETRROER (4 000n/mizi2z 2R
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1 ~ 2 - - 8336 | 1.00 - - 8.84 165 ~
2 ~ 3 - - 10000  1.00 - - 1134 212 ~
3 ~ 4 11515 100 | 10000 = 1.00 - - 1134 212 ~
4 ~ 5 - - 10000  1.00 - - 1259 235 ~
5 ~ 6 - - 10000  1.00 - - 1259 235 ~
6 ~ 7 - - 10000  1.00 - - 171 219 ~
7 ~ 8 - - 8391 | 1.00 - - 9.31 174 ~
8 ~ 9 - - 8391 | 1.00 - - 9.24 173 ~
9 ~ 10 - - 8357 = 1.00 - - 9.09 1.70 ~
10 ~ 11 - - 8299  1.00 - - 9.59 1.79 ~
1M o~ 12 - - 8299  1.00 - - 9.59 1.79 ~
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